5 o
(] © he]
0 2 = n
oy 3 a S o
St o s} =1
2= N <} §‘ N
g |6 |& |~
i
g o —
O O
X (5]
EN& | S T S| 2 | €4
SaolY o o o S
Q v a hal XX
°ug e
[S ]
>a g
Te§
O %X
2 w© ]
N < |I'a
8oY &
235« |0
ol A >+ o
S ™50
CQ:R
5lg3d
X~
g/ =3 88
— c X
< Ene SO
-Q‘—?x E'\'_
i-tN A -
glEmE | | oLy
o 3 I Rz ¢
- O ﬂ)&g Yo
_g = ~ | =
5 2 28 9
X £Eaoa 2
4 O] =)
c = S = o
© (o] £= =
[ — Q
- o n
< b .
o o
Q o [Fa} =
© O s N Fe I
2 §gS3a: 88
o 2 %E‘,_r%':_r §&
N [sa] ~
N n ~ 8
== NETSHY 89
= OND‘EI\“’&ES._E;
1= Cos YU 58 -
o MT ~o ;N0
=Y eSeh~Fazh S
! [S] ~
S 5 8w N8 8% =
R SR cBogoe 3
oo 3ONCEZC0ESD a
o © B g8 N EEzO —
) SERcL2Z88Lw 5
o +— . SN o 8o ..| ©
3 SccBgdxd =
a2 %Qéﬁ'go._.g'EN gﬂ-
D\i" '_‘gxﬁ\gg‘gegé c
3 @ OS5 s 2835z >
¢ 63 |agss8€8 o3 4
ol ©-®» SR OEGL B -
+ © HESlcgzg TE
8 B3 2Bags £ &3 5
(] Q z
S Elg 2
2| N s
£ — —

Istniejgcy row prawostronny

Istniejgcy row lewostronny

10/6¢ 97797
jsndozig ups| B 0C/5C 0775 05709/
90°95/+0 uy g
87 '/ di isndm [oid Y ) 89'95/
286G/ +0 Wy 9v°/GC
]
N
i S I T ,
S 99857 8 S 157027
2 R =
L
g
<
2
S
L
9ZdM Isndm fog )
28'50/+0 Wy 98°65¢
9009 9I09z 02769
71 | [#£5Z9
. E
S| 3
¥ o
R <
[]
~J
£979Z /07099
Amopngazid op npzolz ‘usi sp ; E
L0059+0 wn Jif /T , , 23 | |00
//a 7/ 0029 INATA a5 | 99879
/ i
/ E §
O
/ g
/ o4l
/ £
/ o
/ c
/ E
/ o
=)
<
(i)
o N E
R 5 S =
& o A o
T — T
Y, £979Z 10029
[ | [997909
Amopngazid op npzofz ‘upsi sp 80866

80'96G+0 Wy // / 98792 08'%9¢ G765
/‘{ //

GZdM ysndm [oiy & ¢CT66
CLC6G+0 Wy

497
6,1%

i=
L=39,13m

npzolz ‘wsi so

Z1'G9G+0 wy g cl
&

o]
©
')

£
R
g GC'/9¢ Gl'/9¢ 9 v 856
§ i
/
// N
.
PZaM 1sndm foag / S
9¢/¥G+0 Wy / £ 9 LYG
/
// (=)
/ S
// %“
§ /, N
& // o
an
2 IS
N S| Q XA
2 / 7 ‘ﬁ' S
S y . I o .
S s / J 11'69¢ n GC'6CS
Qs /
N
Bls €
LS8 /
iy gé npzolz “u)si sQ % /
Se 2 61025+0 Wy 61025
/ / B 001G
IS
CZdM 1sndm [oig / /g/ Lé‘pZZ 0970G
£G70G+0 W {UR722 £G'206
Amopngezid op npzolz -upsi sp /
86°96%+0 Wi / §6°96%
] (ST rveY
N
£
g
Qo
RS
N
i
7 £97IC SE vz
ISPt
/ ki
[ / Tl
R/
6CC/C 08¢/t
_ 0209
GLvLC ] 2/ 651
ZzaM ysndm fouy S x|
00°CSH+0 Wy S 056/C 9 S 00 ¢Sy
T /9
E W
)
S
od
Ne)
o~
& S
N a
Gl'//c 20'l/¢ 0s/5h
£
3 3
2 e )
5 A
A I
N —
8
&
S
8/°08¢ £9°08¢ /07907
IZdM Jsndw [oig / : :
8/°/65+0 W £L°18¢ 8/°/6%
[ £9'68¢
§
0v'e8c = S ¥8'C8¢
A [roY
a
£
o
<
S
o £
S < E
NS 3
[ M
o~ "N
. — 3
Q.
a E E
S
) 099 1G6°98¢ § o |9y GG6E
npzo[z ujs sQ o 0T
I7255+0 b =& 17758
0Zdh 1sndm [o.q
GZ'9zs+0 Wy 67982 Geee
8/ &
= x
TR
Ii
~J
[ama] sjuons od op‘p ©
walusziezsod wifusezooups| z jupzal 1so op
W OF‘0 O DYIUZEMDIY DIOBIUNSEZId 281U | [eleovde
1Zp8mDIX DYY8I0) 9GGZe+(0 W lcces
/8°06¢ 8/°06¢ 09°9I¢
S
o
<
- £
6LdM = o
1sndm [0y o b
91'C8z+0 W N g8%6C N 91¢8¢
a
8 o
N S | &
S5
2/'G6¢ A © 00°6/C
~J
] cTIve
5
g8’ 008 8/°00% Sreee
S
o
<
S
S o §
= s
4 i
8 N EE
O N
§ =
. 3 N .
16°¢0¢ ol 08'60C
5§
i N
Il
~J
W 0G‘9 p o 1sndezid
Amopngazid op npzolz ‘uysi sp Z1c8l
ZIE8I+0 Wy [ £9'181
8ldM Jsndm [oig £9'90¢ 0£°90¢ zligl
LY 181+0 Wy B 997/
W 0G‘g 4p o jsndazid < — 56900

Amopngezid op npzo(z “ujsi sp

849
\\

LL6G1+0 W _ / L7651

77608 YA
3
3
o
'e)
: 5
nmo. op [fopzipuny joim foiy i i
C6'GhI+0 Wy 5 <
W 000} P 00G¢ bboip J/ S £6571
v l;;d;;ﬁo[m g S PCThL
/1S 0001 /f o S
‘ZImaJ plupnys fold - = M ¥GLIE - £ 4259
Zr'6S1+0 g a S| 8 0L€1
S a i 5
(=} 'GEJ L
S8 . 4AA4TS 19751
o N =
. e
AT ) '
S5 5 00621
8T e
S5\ 8 /g
RISS ;; 915 000i¢ oufzmas ojupms foig £ °
Sl & ATTERT 7 0C7Ig 9751
IS5 /;a;
OlN 3 o~ T .
ds oS 3 0r7IE 6711
x/0. T o
867IC /1801
f) g
S WY
N
LY
/2-,” £ §
L] o N
B /860
GIS 0001¢ DUAZIMa1 DIUpNS Toid / / £9°9I¢ 2y ‘
wesoro wy S S S g ‘ sal, ‘
it E 8791 G/'680
a
c
S
()
L
S
=
o
(a1
/ 7 AT 6LC/0
~N
71S 0001p DUAzimas Dlupmys foud /E /
£90+0 w/' / / % £68IC
<
o] . :
AT Z1C90
o o — T
Gl ¥sndm foug Rl /B £7650
89°850+0 Wy 8G6IE 8r61¢ 89950
&
£1S 00018 oulfzimai plupmys foig 5 £G°160
£52£0+0 U N SULE | Feree £990
5 E
R
(=)
'e)
L
E E
//g / / / 8Izes i - LU'810
/ P ]
peTes A4 S0GI0
S
VA 7 § § u%
IS 00018 DUAZImaT DlUpnys Toid ~ ] / < ¥9°72¢ Y/ o £G700
£G'/00+0 Wy / /‘*‘E / N 0
==
I1S 0001g DUAzimas oupms foig // / M/ ‘ I2°¢cs 16200
snam T 1 ) A JaYlalala)
[ T #e7 I97% 00000
E )
S 3
c S % [<5)
S g S 5
o = N
o ) L = 4
= s RS e = )
= o & 5 =2 3
= N = () >
. = . = 5 <@
< & 3 8 S IS
a o< - a a




